

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Blanka DOUBKOVÁ**

**Název diplomové práce:**

**Doplňkové penzijní spoření a jeho optimalizace ve vybraném podniku**

**Cíl práce:**

**Cílem práce bylo na základě teoretických znalostí získaných z platné legislativy optimalizovat systém doplňkového penzijního spoření ve vybrané společnosti takovým způsobem, aby co nejlépe vyhovoval potřebám zaměstnanců, kteří si prostřednictvím třetího pilíře důchodového systému zajišťují finanční prostředky na stáří.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Tatek Benetti, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce			×	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		×		
Hloubka provedené analýzy			×	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	×			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	×			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		×		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		×		
Formulování vlastních názorů diplomantem		×		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		×		
Stylistická úroveň práce		×		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	×			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		×		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**Ve své práci navrhujete zvýšení příspěvku zaměstnavatele na doplňkové penzijní spoření ve výši 800 Kč (oproti původní výši 200 Kč). Spočítejte, kolik může zaměstnanec naspořit za 10 let, pokud bude ukládat ze svého minimální výši příspěvku od které se již poskytuje státní podpora s tím, že by a) zaměstnavatel přispíval 200 Kč a za b) by zaměstnavatel přispíval 800 Kč. Míru zhodnocení berte průměrnou za trh. Svůj výpočet okomentujte a okomentujte rozdíl mezi výsledky.**

**Jak je v dané společnosti připíváno na produkty životních pojištění? Co byste doporučovala v této oblasti?**



**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 23.05.2018**

.....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**

**Cílem této diplomové práce bylo na základě teoretických znalostí získaných z platné legislativy optimalizovat systém doplňkového penzijního spoření ve vybrané společnosti takovým způsobem, aby co nejlépe vyhovoval potřebám zaměstnanců, kteří si prostřednictvím třetího pilíře důchodového systému zajišťují finanční prostředky na stáří.**

**Hlavní cíl práce byl splněn jen z části, anžto se diplomantce povedlo daný výzkum provést jen na jedné pobočce zkoumané společnosti, proto nelze závěry tohoto výzkumu zobecnit na celou společnost. Metody pro splnění hlavního cíle práce zvolila diplomantka celkem vhodně. Použitá literatura v práci je aktuální, je jen škoda, že nepoužila více zahraničních zdrojů. Spolupráce s diplomantkou na zpracování práce byla na velmi dobré úrovni.**

**Diplomová práce je rozdělena do osmi základních kapitol, přičemž za nosné kapitoly lze považovat poslední tři kapitoly práce. Diplomantku musím pochválit za volbu tématu, avšak mě mrzí, že nešlo v dané společnosti provést výzkum napříč celou společností, což je opravdu škoda, ale i tak беру práci jako přínosnou. Téma, které si diplomantka zvolila je aktuální.**

**Po formální stránce je práce na dobré úrovni, sice v ní jsou drobné stylistické nuance a místy i drobné nedostatky v dodržení pravidel technické sazby, ale tyto skutečnosti nic na kvalitě práce neubírají.**

**Předkládaná diplomová práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu, a proto ji doporučuji k obhajobě.**

